



В Александровском районе завершено расследование уголовного дела о совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя поселка Романовский Александровского района. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что обвиняемый в ночное время 1 января 2023 года, находясь в одном из домов по улице Речная поселка Романовский Александровского района, в ходе ссоры со своим 53-летним знакомым нанес последнему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Шарлыкским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1773362/folder/folder/folder/1048783>